

# 微信接入DeepSeek 免費試用

## 提升搜索智能化和精準度 給予高質量回答

■ 微信有新功能，將接入DeepSeek協助互聯網搜索。



2月16日，騰訊對外發布消息，證實了「微信接入DeepSeek」的傳聞並稱：微信搜一搜在調用混元大模型豐富AI搜索的同時，近日正式灰度測試接入DeepSeek。部分用戶可以在對話框頂部搜索入口，看到「AI搜索」字樣，點擊進入後可免費使用DeepSeek-R1滿血版模型。騰訊方面強調，數據源不會使用用戶的個人信息和相關隱私信息。目前騰訊尚未公布該功能具體上線時間。

灰度測試一般是互聯網廠商在上線正式產品前，向部分用戶推送的試用過程。而此次微信接入的DeepSeekR1滿血版，是DeepSeek開發的R1模型的671B最強版本。

### 問題頁面可直接轉發朋友圈

騰訊方面稱，被灰度到的用戶，可在對話框頂部搜索入口進入，免費使用DeepSeek-R1滿血版模型。據了解，微信AI搜索接入的DeepSeek支持聯網搜索（用戶無需手動選擇），基於公眾號等豐富的微信生態內容，以及全網優質內容，能為用戶提供更全面的高質量回答。

騰訊方面強調，數據源不會使用用戶的個人信息和相關隱私信息。有媒體實測後稱，微信搜索出的結果具備社交功能，問題頁面可直接轉發到朋友或朋友圈。不過，目前該功能找不到歷史問答，以及無法連續問答。

為何要在搜索場景使用大模型？騰訊方面表示，大模型可以提升搜索的智能化和精準度，如更好地理解用戶的搜索意圖，分析和處理複雜的查詢內容等。結合用戶需求，微信在搜索場景中接入了包括混元、DeepSeek在內的大模型，進一步豐富用戶的搜索體驗。

知名經濟學者、工業和信息化部信息通信經濟專家委員會委員盤和林說，對於微信來說，接入DeepSeek難度不大，尤其是騰訊有充足的算力支撐，可以承擔更大的訪問量。

近期，騰訊旗下已有多項業務都宣布接入了DeepSeek。2月13日，騰訊AI助手「騰訊元寶」宣布同時支持騰訊混元和DeepSeek兩大模型，且採用DeepSeek-R1 671B滿血版支持聯網搜索，並整合了微信公眾號、視頻號等騰訊生態信息源。2月8日，騰訊雲宣布上線DeepSeek-R1及V3原版模型API接口。同時，騰訊雲旗下大模型知識應用開發平台知識引擎也接入了這兩款模型，並率先支持聯網搜索，成為率先支持DeepSeek API+聯網搜索的雲廠商之一。

## 《哪吒2》海外上映 票房口碑超預期

綜合央視及中新社報道，2月13日，國產電影《哪吒之魔童鬧海》（下稱《哪吒2》）在澳洲、新西蘭、美國、加拿大等海外市場正式上映，火爆與好評遠超預期。《哪吒2》打破近20年國產片海外發行排片數量紀錄，美國上映地區覆蓋當地48個州，上映城市超400個，加拿大上映地區覆蓋當地10省、42個城市。截至2月14日零時，《哪吒2》在國際評分網站互聯網電影資料庫（IMDb）上，評分已漲至8.3分。截至2月15日13時，《哪吒2》的全球票房已突破15.19億美元。

《哪吒2》並沒有迎合西方審美，而是根植於中國傳統文化，將東方美學與頂尖動畫技術、現代視角完美結合。海外好評不斷也說明，東方文化、東方美學也能跨越文化的邊界，讓全球共享。正如美國《紐約時報》報道，《哪吒2》證明了中國電影業正在講述自己的故事，而不是靠西方電影公司來製作基於中國民間傳說的電影。



■《哪吒之魔童鬧海》在美國洛杉磯首映禮。 中新社

# 美俄談判排除歐烏 馬克龍召峰會應對

路透社引述知情人士消息報道，美國和俄羅斯將於未來數天在沙特阿拉伯就俄烏衝突進行談判，烏克蘭否認會派人出席。美國政府俄烏問題特使凱洛格則表示，歐洲將被排除在烏克蘭和平談判之外。法國總統馬克龍已召集包括英國首相斯塔默在內的歐洲多國領導人，周一（2月17日）在巴黎舉行緊急峰會，以應對美國將歐洲排除在俄烏和談之外所引發的擔憂。

美國眾議員麥考爾告訴路透社，美國國務卿魯比奧、國家安全顧問沃爾茲和中東問題特使威特科夫將於未來數天前往沙特，與俄羅斯就俄烏衝突展開和平談判，暫未知俄方參與談判的人員名單。麥考爾亦稱，談判旨在安排美國總統特朗普、俄羅斯總統普京和烏克蘭總統澤連斯基進行會面，並最終結束俄烏衝突，帶來和平。

### 澤連斯基稱無被邀請

然而澤連斯基上周五（2月14日）表示，烏克蘭沒有被邀請參與談判，且烏方在與戰略夥伴協商前不會與俄方接觸。澤連斯基稱在德國出席慕尼黑安全會議後，會出訪阿聯酋和沙特等國家，但沒有透露時間表。他亦表示沒有計劃在這些行程期間會晤美方或俄方官員。據彭博社報道，和平談判屆時只會美俄兩國官員參與。

法國外長巴羅周日證實，總統馬克龍會於周一在巴黎主持緊急峰會。多名歐洲外交官員表示，參與國家包括法國、英國、德國、波蘭、意大利、西班牙，以及代表北歐和波羅的海國家的丹麥。英國首相辦公室表明斯塔默將會參與緊急峰會，並將於訪美時與特朗普討論歐洲領導人的觀點。斯塔默表示，「這對我們國家安全而言是千載難逢的機會，歐洲必須在北約發揮更大作用，英國需努力確保和美國及歐洲的緊密關係。」

《衛報》形容馬克龍試圖迅速團結歐洲領導人作出聯合回應，凸顯出歐洲對於美國在俄烏和談上的立場感到非常焦慮。美國俄烏問題特使凱洛格在慕尼黑安全會議上表示，歐洲參與俄烏和談是不切實際，「這說法就像用粉筆在黑板上寫字，雖然有些刺耳，但我想告訴你們的是非常坦誠的事情。我的歐洲朋友們，不要抱怨你是否會參與談判，而是要提出具體建議和想法，增加國防開支。」



■馬克龍召集歐洲領導人討論應對俄烏和談。 路透社

## 馬斯克指為邪惡組織 「顏色革命推手」斷資金

據美國政治新聞網站Politico報道，非牟利組織美國國家民主基金會（NED）上周三（2月12日）通知依賴其資金支持的非政府組織（NGO），由於無法獲得來自政府的資金，NED將立即停止資助他們。

NED在1983年由美國國會成立，長期得到共和黨建制派支持。Politico指出，該組織每年耗費約3億美元（約23.3億港元）的預算，用於支持在俄羅斯、中國、烏克蘭、朝鮮和古巴的活動，包括在中國境內扶持藏獨疆獨勢力、資助在非洲和拉丁美洲的組織進行反華活動。中國外交部去年曾發布長達6,000字的報告，指控NED在世界各地策劃「顏色革命」。

領導美國「政府效率部」（DOGE）的富豪馬斯克在X平台上發文抨擊NED，指其貪腐問題嚴重、犯下累累罪行，並直言「邪惡的組織應被取締」。馬斯克還將矛頭直指該組織的董事會成員、共和黨參議員托德·楊，稱其是「深層政府傀儡」。馬斯克還發文表示是NED前董事會成員、特朗普提名出任駐聯合國大使的斯蒂凡尼克的粉絲，但同時又強調「任何正直的人都需要從NED辭職」。在馬斯克的一連串表態後，NED開始無法從美國財政部獲得資金。NED發聲明告知接受其資助的組織，「一旦你們的資金耗盡，你們與我們的協議將被中止。」